

面孔  
FACE



## 魏宏:失联省长反省思过

魏宏接下来的命运如何,有待进一步调查,但这无疑让本就不平稳的四川官场再度陷入了更大的漩涡。

苏剑一

1月15日,中央纪委副书记吴玉良在国新办发布会上首度回应四川省长魏宏“失联”一事时表示,“魏宏同志涉嫌严重违纪,正在反省思过,下一步将根据违纪情况作出相应的处理”。自去年12月进京参加中央经济工作会议后,魏宏已有20多日未出现在公众视野,坊间一度盛传他已被“断崖式”降级为“魏科长”。

现年61岁的魏宏是山东沂南人,属于典型的草根出身的官员,从1982年至今在四川官场已深耕30余年。在周永康担任四川省委书记期

间,魏宏由四川省委组织部副部长转任雅安市委书记,两年后升任省委常委、组织部长。2013年接任四川省长职务以来,魏宏在推动地方经济发展方面成绩显著,被称为四川的“超级推销员”。与魏宏接触过的人表示,他为人低调随和,在媒体界口碑不错。

在十八大以来的反腐风暴中,四川官场几乎遭遇“洗牌”。四川一位老干部对媒体表示,魏宏曾与2012年12月落马的四川省委原副书记李春城竞争省长位置,“很激烈,互相有攻击和告状行为”。李春城被调查约一个月后,魏宏当选四川省长。不过,担任省长期间,魏宏并未依照惯例成为中央委员或中央候补委员。

分析人士认为,中纪委

对魏宏涉嫌违纪“反省思过”的表态,表明其涉嫌违纪问题仍在审查过程中,还有问题没有交代清楚。至于魏宏“出事”的原因,据传由资阳原市委书记李佳案牵出——被称为“美女市委书记”的李佳曾与魏宏在组织部门长期共事,不到两年内就完成从正县处级干部到正厅局级干部的飞跃。

值得注意的是,中纪委在关于魏宏涉嫌违纪首次使用了“反省思过”的表述。分析人士认为,“反省思过”的提法,与中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在福建调研提出纪委执纪“四种形态”是一脉相承的。魏宏接下来的命运如何,有待进一步调查,但这无疑让本就

有数  
DATA

## 600亿元

最近,标准普尔发布报告评出了“全球市值最高服饰公司25强”。主打中国男装的海澜之家,以600多亿人民币的市值排在第14位。中国男人们“一年逛两次”,造就了海澜之家600亿元的市值。这也使得海澜之家市值,超过了Coach、Prada、Burberry等世界著名品牌。

## 8%

据央视报道,研究报告显示,2016年,全世界都要涨工资。其中,中国员工的工资将平均增长8%,增幅位列全球第一。数据显示,去年秋季,全国32个主要城市平均月薪是6700元,比夏季增长380元。其中北京以8894元稳居榜首,上海、深圳、杭州紧随其后。

热词  
WORD

## 鼓掌从来都是技术活 不是想鼓就能鼓

当你在一个公开的场合,看到一场精彩的对决,你怎能压抑内心的激动?当你在一个公平的擂台,看到一番精彩的回击,你怎能不欢呼雀跃?鼓掌,是因为赞同,是叫好。但在江湖,往往身不由己。

所以俄罗斯总统普京被女子柔道选手放倒时,在一旁目睹了全程的保镖尤里说:当时看到总统被放倒,我的内心是激动的,双手情不自禁举了起来,但一想到后果又是不堪设想的,我就忍住了。

近日,普京视察俄柔道国家队训练中心,并与28岁的扎布鲁津娜上演“对手戏”。这位多次获得柔道冠军的姑娘发动多次进攻,两次将总统撂倒在垫子上。

据报道,普京随后对媒体称,扎布鲁津娜是“一个倔强的姑娘”。扎布鲁津娜则说,“我必须把您(普京)撂倒”。

人民日报客户端的评论说,这回,普京总统被女柔道运动员两次撂倒,算不算“栽了”?答案是否定的。这说明,普京与人过招是“动真格”。他没有因为被撂倒觉得“丢面子”,而是将这当作一次正常训练。俄罗斯女运动员也挺“实诚”,该怎么把对手撂倒,就怎么把普京撂倒。这种“互摔”在柔道训练中很正常,没有因为总统的身份而“放水”。反观国内一些地方领导参与体育活动,甭管领导的竞技水平怎么样,冠军几乎毫无悬念是领导的。

眼界  
VISION

## 默克尔的难题



当地时间2016年1月14日,德国柏林,德国巴伐利亚州州长Peter Dreier将一辆载满31名难民的大巴开到首都柏林默克尔的办公室,对德国难民政策表示抗议。 CFP供图

媒体  
MEDIA

## 迈克尔·舒马赫: 两年的等待与希望



【法】《巴黎竞赛报》 2015年12月31日

1月3日,曾经蝉联7届F1赛事总冠军的车主将在昏迷中度过他47岁的生日。2013年12月29日,舒马赫在法国阿尔卑斯山区滑雪时头部摔到岩石上,身受重伤,在接受了两次手术后仍处于昏迷状态。2014年7月起,舒马赫被接回日内瓦湖畔的家中开始康复治疗。前不久,舒马赫的医疗团队对他进行了最新一次的扫描检查,结果显示:尽管舒马赫还没有脱离危险,但情况较以往有明显好转,他已处于脑复苏的临界状态。如果能够取得他家人的同意,医疗团队计划再次对舒马赫实施手术。假如情况乐观,舒马赫有望在数周或几个月内苏醒。

上周  
LAST WEEK

### 1月11日 星期一 密会毒枭

墨西哥头号大毒枭古斯曼逃狱后,去年10月接受美国著名影星西恩·潘长达7小时专访。

西恩·潘:7小时访谈中,我只有的一瞬间看到他没有了笑容。许多人说他恶名昭彰,但他毋庸置疑颇具领袖魅力。

福克斯评论员盖尔·特罗特:完全颠覆新闻道德,简直等于帮助重刑犯。

### 1月12日 星期二 军委机关调整

军委部门调整,改“四总部”为15部门。

军事专家赵小卓:虽然数量上有变化,但各部门职能分工更加明晰、专业、精细。

### 1月13日 星期三 第四段婚姻

84岁默多克将迎来第四段婚姻,牵手59岁前“长腿模特”杰丽·霍尔。霍尔曾与滚石乐队创始成员贾格尔育有4个孩子。

两人共同的朋友:他们会是完美的一对。

### 1月14日 星期四 贴吧的生意

媒体调查发现,百度贴吧“出售”运营权的行动几乎囊括所有贴吧,包括行业吧、兴趣吧、地区吧等。据称,一般政务吧都在数十万元,省会城市则在数百万元。

媒体人胡印斌:百度出售地区吧,不仅涉嫌谋取不正当利益,也会因为与某些地方政府形成某种程度的“共谋结构”而伤害社会公众的知情权。不可不慎,不可不察。

### 1月15日 星期五 二孩考题

“爸妈生二孩,老大啥感受?”小学生们的答案千奇百怪。

南方都市报:头胎的想法重不重要?重要,但也没那么重要。因为无论一个还是两个孩子,重要的永远是教会他们认识爱,学会分享爱,然后懂得愉快地与这个世界相处。

### 1月16日 星期六 证监会罚款

证监会去年罚款超过此前十年罚没款总和的1.5倍。

法律学者缪因知:罚款是为了打击证券领域违法违规行为,打击则应是为了保护股民利益,故罚款也应指向对股民“获得感”的反哺。

本周  
THIS WEEK

### 1月18日

●“2016亚洲金融论坛”1月18日至19日在香港举行

●新赛季第一项网球大满贯赛事澳大利亚公开赛1月18日至31日在墨尔本燃起战火

### 1月19日

●中国国家主席习近平1月19日至23日对沙特、埃及、伊朗三国进行国事访问

### 1月20日

●美国常务副国务卿布林肯将于1月20日至21日来华与中国外交部副部长张业遂共同主持中美战略安全对话会

●第46届世界经济论坛2016年年会(冬季达沃斯)于1月20日至23日举行,主题为“掌控第四次工业革命”

### 1月21日

●中国承建印尼高铁项目正式开工,拟2018年竣工

### 1月22日

●太平洋岛国瓦努阿图举行议会选举

### 1月23日

●一年一度的中国电动汽车百人会论坛1月23日至24日在北京举行,主题为:构建竞争、创新、可持续的产业生态

### 1月24日

●2016年春运启动

本版整理  
现代快报记者 陈曦